2021 年 11 月 5 日 株式会社アダストリア

GLOBAL WORK がファッションアドバイザーMB と

初のコラボレーションアイテムを発表

公式WEBストア .st (ドットエスティ)にて先行予約受付中

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役会長:福田三千男)が展開するGLOBAL WORK(グローバルワーク)は、BS12 にて放送中のファッション情報バラエティ「MBの俺のドラ 1」に出演するMB氏とのコラボレーションアイテムを 12 月 1 日(水)より発売します。



グローバルワークは、「らしさに出会う。BE NATIVE.」のブランドタグラインのもと、365 日・360 度の日常すべてをエディットして、あなた「らしさ」を引き出すアパレル・生活雑貨をメンズ、ウィメンズ、キッズと幅広く展開しています。

このたびファッション情報バラエティ「MBの俺のドラ1」に出演するMB氏と、初のコラボレーションで開発したウィンターコートを発売します。コートの表地には、アダストリア独自多機能素材の「ウーリーテック®」を採用しました。化合繊のテクノロジーを駆使し、ウールのような暖かさやふくらみ感のある風合いを実現しつつ、天然ウールより 20%軽量化された素材です。MB氏に監修いただいたデザイン面は、昨冬にMB氏がオリジナルで発売した「MBハイエンドステンカラーコート」をベースに再設計を行っています。脚長に見える腰位置にウエストベルトを配し、スナップボタンで開閉できるベンツスリットをサイドに設けました。スナップボタンを外した際

PRESS RELEASE

に足さばきが良くなり、またコートを着てフロントを閉じたままでも、ボトムのポケットに手を 入れられるようにしたいという、MB氏のアイデアを形にしました。

発売は全国のグローバルワーク店舗、ならびに公式WEBストア .st (ドットエスティ) ほか、 ZOZOTOWN、RakutenFashionにて 12 月 1 日(水)を予定しています。また発売に先立ち、公式WEB ストア .st (ドットエスティ) にて先行予約を、11 月 5 日(金)より受け付けています。

■販売概要

発売日 : 2021年12月1日(水)

販売店舗 : 全国のグローバルワーク店舗

https://www.dot-st.com/globalwork/info/CSfStoreListPage.jsp

公式WEBストア .st (ドットエスティ) https://www.dot-st.com/globalwork/

ZOZOTOWN

https://zozo.jp/shop/globalwork/

RakutenFashion

https://brandavenue.rakuten.co.jp/brand-GLOBAL+WORK/

予約ページ: https://www.dot-st.com/globalwork/disp/CSfDispListPage 001.jsp?dispNo=00200

2413

■商品詳細



商品名: MBコラボロングコート柄 カラー: グレー(ヘリンボーン柄)

サイズ:M-L

価格: 17,490円(税込)





商品名: MBコラボロングコート カラー: グレージュ、ブラック

PRESS RELEASE

サイズ:M-L

価格: 16,390円(税込)





株式会社未完所属。アパレルスタッフから店長、バイヤーなど様々な経験を持つ。現在は自身の運営する会社の代表としてプロバイヤーや企業コンサルをする傍ら、自身のブログやオンラインサロン、各SNS、週刊SPA!での連載で自身のファッション観などを発信。日本全国のビジネスマン世代に絶大な人気を誇り、ファッション文化人として活躍しています。(参考:オンラインサロン「MB LABO」有料会員 1,000 人、Youtube「MBチャンネル」登録者 351,000 人、メルマガまぐまぐ総合ランキング月間 100万PV。)

■MBの俺のドラ1について



ファッション業界始め、ニュースサイトや作家などファッション文化人としてマルチに活動するMBとロンブー亮がお送りするファッション情報バラエティです。

放送日:毎週土曜日 夕方5:30~

出演:MB、田村亮(ロンドンブーツ1号2号)、小川暖奈(スパイク)

番組公式Twitter: https://twitter.com/dra1_tv

■GLOBAL WORKについて



「らしさに出会う。」GLOBAL WORKは、世界中の人々の 365 日×360 度にアイデアを加え、「らしさ」をもっと色濃く、立体的にするライフスタイルを提案するブランド。

国内 208 店舗、海外 13 店舗 (2021 年 10 月末時点、WEBストア含む) 展開。

公式WEBストア : https://www.dot-st.com/globalwork/

公式ブランドサイト : https://globalwork.jp/

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役会長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

ADASTRIA

— Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: <u>adastria_press_release@adastria.co.jp</u>

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp